无证驾驶"瞎眼"车致一死一伤

司机肇事后逃逸,后迫于压力投案自首

本报3月16日讯(记者 陈 通讯员 刘志海) 13日 晚,商河县县道258线六公里 处,一辆拉木材的农用三轮车 将在路边顺行的两人撞飞后逃 逸,造成一死一伤的重大交通 事故。14日上午,肇事司机王某 迫于压力到交警大队投案自 首。目前,因涉嫌交通肇事罪, 王某已被拘留。

事故发生后,交警部门细 致勘察了事发现场并连夜沿途 调取事发地周围的全部监控视 频,根据现场遗留的一块机动 车前挡玻璃,基本确定了肇事 车辆车型及其事发前的行驶轨 迹。"根据遗留物,可初步断定 肇事机动车为农用车或轻型货 车。"商河交警大队交通肇事处 理中队副中队长党法仁说。

14日上午,民警继续围绕 线索排查嫌疑车辆时,一姓王 的男子自称是肇事司机,要投 案自首。经核查,王某确系撞人 逃逸的肇事司机。

王某是商河县龙桑寺人, 对撞人逃逸的事实供认不讳。 王某称,事发前他帮哥哥伐 树,当晚7时左右,王某驾驶 巨力牌农用三轮车拉一车树 枝准备去常庄街一木片场卖 木头,由于天已经黑了,王某 的车的右大灯早就坏了,左前 大灯也不亮,只能照到车前四

"当行至事发地点,两车会 车的时候,王某被对方的车灯 照得看不清路况,便下意识 地往路边躲避,等会过车后, 王某感觉撞到了什么东西, 车前方的玻璃碎了,王某没 有停车查看,反而驾车逃离

"我当时就蒙了,我没有驾 驶证,车辆也没有手续,没有保 险,万一当时撞到的是人,我也 赔不起,所以没敢停车就开车走了。"王某说,自己逃离现场 是因为太害怕,到了木片场把 木材卖掉后,没敢原路返回,而 是绕道回家了。

14日村里的人都在议论说 13日晚附近村里有两个人被 撞,一死一伤,听说交警正在邻 村排查车辆,在家人的劝说下, 王某选择了投案。

商河3万余人 参加义务植树

本报3月16日讯 11日上午, 商河县县直机关部门领导干部 和职工群众2000余人来到济乐 高速贾庄入口处,参加义务植树

在植树现场,商河县委书记 孙斌表示,植树造林既是一种义 务,更是一种责任。领导干部用实 际行动带了个好头,这就更需要 社会大众把植树活动变成常态活 动,使商河的树更多、水更绿、环

据统计,在商河县各界干部 群众的共同努力下,11日全天共 计挖掘树穴6000余个;全县12个 乡镇(街道)也都组织了形式多 样、丰富多彩的植树活动,参加义 务植树的共计3万余人。

(通讯员 张辉)

一林木种植合作社 入选国家级示范社

本报3月16日讯 近日,记者 从商河县林业局了解到,商河县 玉龙明珠林木种植专业合作社荣 登国家级林业专业合作社示范社 名单,也是商河县唯一一家获此 殊荣的林业专业合作社。

玉龙明珠苗木生产基地建于 2012年,基地面积现已发展到 1600余亩,成为当地农民增收致 富的主导产业。

在玉龙明珠林木种植专业合 作社的带动下,当地苗木种植 已形成了合作社带基地、基地 连农户的生产格局,现入户社 员达300余户,主要种植品种有 国槐、白蜡、美国红枫、海棠(品 种十余个)、悬铃木、金叶榆、红 叶碧桃等,年带动社员人均增收

(通讯员 王海咏)

检察院为村镇干部 送去"廉政套餐"

本报3月16日讯 为推动提 升基层治理法治水平,加强涉农 领域职务犯罪风险防控,近日, 商河县检察院预防部门联合派 驻玉皇庙检察室走进玉皇庙镇 政府,为玉皇庙镇党员干部和96 个行政村的党支部书记进行预 防警示教育。

检察官结合发生在身边的涉 农领域职务犯罪典型案例,配以 警示教育短片等方式,深入浅出 地剖析了涉农领域职务犯罪的 常见类型、犯罪原因,提出了预 防犯罪的措施建议,深化了基 层干部对职务犯罪危害性的认 识,有力提升了拒腐防变、廉洁自 律的意识。

(诵讯员 李凌云 王嘉铎)

物价局专项检查 民办幼儿园收费

本报3月16日讯 为进一 步加强民办幼儿园收费管理, 切实维护广大学生和家长的合 法权益,商河县物价局成立民 办幼儿园收费检查组,印发《关 于进一步明确民办幼儿园收费 管理有关问题的通知》,规范幼 儿园收费行为

物价部门要求民办幼儿园 必须在醒目位置悬挂价格主 管部门监制的收费公示牌 (栏),让学生家长明明白白消 费;对民办幼儿园的收费情况 进行跟踪落实,督促各项收费 政策的执行,宣传价费法律法 规和相关政策,增强价费法律

为了便于接受市民监督, 商河物价局还建立价格主管部 门与学生家长沟通平台,确保 12358投诉渠道畅通,解答有关 民办幼儿园收费政策的咨询、 投诉和举报,及时进行受理、反 (通讯员 魏克华)

物价局安排部署 2016年物价工作

本报3月16日讯 近日,商 河县物价局召开专题会议,安 排部署2016年物价工作。记者 了解到,物价部门2016年要全 面提升价格工作服务水平,努 力开创价格工作新局面。

据了解,商河县物价局将 深化重点领域价格改革,及时 疏导价格矛盾;推进清费减负, 加强事中、事后监管;开展价格 专项检查,强化市场价格行为 整治;加强12358平台建设,加 大价格举报查处力度;强化业 务知识培训,提高物价干部整 体素质;加强价格政策宣传,提 高价格工作影响力。

(通讯员 李杰)

商河小学开展 名师优课评选

本报3月16日讯 近日,商 河实验小学和许商街道三里庄 小学开展"一师一优课、一课一 名师"评选活动。

15日上午,实验小学"一师 优课、一课一名师"晒课教研 活动正式拉开帷幕。学校有两 名优秀青年教师率先进行了晒 课,为了上好这次课,老师们一 道研究教材、反复修改教案、精 心制作课件。两位老师都能融 入先进的教育理念,充分运用 现代教育技术手段,从而达到 普遍提升教师课堂教学质量的

许商街道的三里庄小学四 位骨干教师执教,为了上好每 节课,老师们反复修改教案、精 心制作课件,充分运用现代教 育技术手段,为学生和老师呈 现了四节较为精彩的公开课, 受到学生们的热烈欢迎。



争做环保 小天使

3月12日是植 树节,许商街道三 里庄小学近日组织 部分学生从家里带 来水桶、洒水壶、铁 锨等劳动工具,以 班级为单位为校园 内外的花草浇水、

本报记者 摄

商河小明星



希望自己的宝宝成为"商河小明星",请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送 到邮箱qlwbjrsh@163.com,邮件请注明"商河小明星"字样。

亲,该脱棉袄了!

近期天气以晴天为主,今天最低气温8℃

本报3月16日讯(记者 李 云云 通讯员 尚建设) 走 在商河的大街小巷,感觉到春 天的气息越来越近了。除了流 淌的河流外,路边的垂柳也开 始冒芽。记者在商河县气象局 了解到,未来几天气温会持续 升高,难怪有人说"到了该脱棉 袄的时候了" 据了解,20日是二十四节

气中的春分,作为春季的中分 点,市民会明显感受到气温上 升。春天到了,脱掉厚厚的冬装 后,不少人开始了踏青、赏花等 活动。市民刘女士说:"在家窝 了一个冬天了,天暖和了赶紧

出去走走。"刘女士的丈夫热衷 垂钓,刘女士打算周末和丈夫 带着孩子去大沙河玩玩。

随着气温的回升,不少果树 开始发芽。商河县文广新局旅游 办的工作人员告诉记者,进入三 月后期,商河怀仁洼李村的古杏 林、殷巷镇李桂芬村的梨林都会 进入花期,市民可前去观赏

未来几天具体天气情况如 下:17日多云间阴,南风3~4级 阵风6级,最低气温8℃,最高气 温20℃。18日晴到少云,南风2 ~3级,气温继续升高。19~20 日晴间多云,北风转南风都是3 级,气温略有下降。